



## Canon PGI-9PC - Photo Cyan - Original - Tintenbehälter

für PIXMA Pro9500 - Pro9500 Mark II

Gruppe	Tintenpatronen
Hersteller	Canon
Hersteller Art. Nr.	1038B001
EAN/UPC	4960999357256

## Beschreibung

Canon PGI-9PC - Photo Cyan - Original - Tintenbehälter - für PIXMA Pro9500, Pro9500 Mark II

## Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	Canon PGI-9PC - Photo Cyan - original - Tintenbehälter
Produkttyp	Tintenbehälter
Drucktechnologie	Tintenstrahl
Druckfarbe	Photo Cyan (pigmentiert)
Kompatibel mit	PIXMA Pro9500, Pro9500 Mark II

## Ausführliche Details

	Verbrauchsmaterial
Verbrauchsmaterialtyp	Tintenbehälter
Drucktechnologie	Tintenstrahl
Farbe	Photo Cyan (pigmentiert)
Enthaltene Anz.	1er-Pack
	Informationen zur Kompatibilität
Kompatibel mit	Canon PIXMA Pro9500, Pro9500 Mark II

Tachnische Daten 🥷 CNET Content Solutions, Tachnische Änderungen und Irrtümer verhebalten